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新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、施設の臨時休館又は、イベントを中止することがありますのでご理解願います。

医療費控除の確定申告について

▼問い合わせ先＝税務課　住民税係　☎569122

　申告する方またはその方と生計を一にする配偶者やその他の親族のために、令和3年中に支
払った医療費がある場合は、次のとおり計算した金額を医療費控除として所得金額から差し引
くことができます。

　※医療費控除は税額の負担を軽くするためのもので、支払った医療費等が還付されるもの
　　ではありません。
　　令和2年以前の申告をする方は税務署に申告してください。
●必要な書類等
　•医療費控除の明細書
　　医療費の領収書を「医療を受けた方」「医療機関（薬局）」「支払医療費」の順に整理・計算し、
　　記入したもの。
　　医療費控除の明細書は前もって記入し持参してください。
　　医療費控除の明細書は役場に備えてあります。また、町ホームページからもダウンロー
　　ドできます。
　　　※平成29年分の確定申告から医療費の領収書の添付または提示は不要となりました。
　　　　ただし、医療費の領収書は自宅等で5年間保存する必要があります。
　　　※医療保険者から交付を受けた医療費通知（医療費のお知らせ）を添付すると医療費控
　　　　除の明細書の記載を省略できます。　
●対象とならない医療費の例
　•予防接種費用
　•人間ドックなどの健康診断のための費用
　•自己の判断によるPCR検査費用
　•感染予防のためのマスクや消毒液の購入費用
　•健康増進や疾病予防のための医薬品や健康食品の購入費用
　•美容整形手術費用
　•自己の都合の差額ベッド代
　•入院中の身の回りの品
　•自家用車で通院した際のガソリン代や駐車料金

医療費控除額
（最高 200万円）

令和３年に
支払った
医療費の
総額

保険金などで
補てんされる
金額

10万円－ － ＝
所得の合計額が
200万円までの
方は所得の合計
額の 5％
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新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、施設の臨時休館又は、イベントを中止することがありますのでご理解願います。

～脂質異常症予防！増えた脂肪を減らすには？～

元気アップ栄養教室
（町食生活改善推進協議会との共催事業）

マイナンバーカードの健康保険証利用について

　脂質異常があっても自覚症状はありません。改善しないと動
脈硬化が進行して脳梗塞や心筋梗塞を起こします。この機会に
食生活を振り返って予防しましょう。

▼対象者＝町在住で20歳以上の方
▼日時＝1月21日（金）　午前10時～11時30分
▼場所＝上三川いきいきプラザ
▼内容＝•栄養士と保健師による講話
　　　　•上三川町食生活改善推進協議会によるレシピの紹介
　　　　　（調理実習は実施しません。）
▼申込方法＝1月14日（金）までに成人健康係へご連絡ください。

　10月からマイナンバーカードが健康保険証として利用できるようになりました。

利用するには事前に登録が必要です。
❶スマートフォン・パソコンから「マイナポータル」にアクセスして登録
❷セブン銀行のATMで登録
❸医療機関・薬局の顔認証付きカードリーダーで登録
❹役場住民課で登録
　まだ、すべての医療機関・薬局で利用できるわけでは
ありません。利用できる医療機関・薬局は、右のステッ
カーやポスターが目印です。詳細は、厚生労働省ホーム
ページをご確認ください。

▼問い合わせ先＝健康福祉課　成人健康係　☎569133

▼問い合わせ先＝マイナンバー総合フリーダイヤル　0120（95）0178
　　　　　　　　 （音声ガイダンス「4→2」）
　　　　　　　　 住民課　国保年金係　☎569134

ポスター

ステッカー
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新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、施設の臨時休館又は、イベントを中止することがありますのでご理解願います。

医療費控除の確定申告について

▼問い合わせ先＝税務課　住民税係　☎569122

　申告する方またはその方と生計を一にする配偶者やその他の親族のために、令和3年中に支
払った医療費がある場合は、次のとおり計算した金額を医療費控除として所得金額から差し引
くことができます。

　※医療費控除は税額の負担を軽くするためのもので、支払った医療費等が還付されるもの
　　ではありません。
　　令和2年以前の申告をする方は税務署に申告してください。
●必要な書類等
　•医療費控除の明細書
　　医療費の領収書を「医療を受けた方」「医療機関（薬局）」「支払医療費」の順に整理・計算し、
　　記入したもの。
　　医療費控除の明細書は前もって記入し持参してください。
　　医療費控除の明細書は役場に備えてあります。また、町ホームページからもダウンロー
　　ドできます。
　　　※平成29年分の確定申告から医療費の領収書の添付または提示は不要となりました。
　　　　ただし、医療費の領収書は自宅等で5年間保存する必要があります。
　　　※医療保険者から交付を受けた医療費通知（医療費のお知らせ）を添付すると医療費控
　　　　除の明細書の記載を省略できます。　
●対象とならない医療費の例
　•予防接種費用
　•人間ドックなどの健康診断のための費用
　•自己の判断によるPCR検査費用
　•感染予防のためのマスクや消毒液の購入費用
　•健康増進や疾病予防のための医薬品や健康食品の購入費用
　•美容整形手術費用
　•自己の都合の差額ベッド代
　•入院中の身の回りの品
　•自家用車で通院した際のガソリン代や駐車料金
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